

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«25» лютого 2025 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 61 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

11.29. Про перейменування міжкафедральної навчально-наукової лабораторії «Субкритичні технології в харчових виробництвах» та затвердження її нової назви «Міжкафедральна навчально-наукова лабораторія «Субкритичні технології у переробних та харчових виробництвах» кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства». Про зміну наукового керівника міжкафедральної навчально-наукової лабораторії у зв'язку із звільненням Сукманова В. О., доктора технічних наук, старшого наукового співробітника, професора та призначення Шості А.М., доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

11.29. СЛУХАЛИ: про перейменування міжкафедральної навчально-наукової лабораторії «Субкритичні технології в харчових виробництвах» та затвердження її нової назви «Міжкафедральна навчально-наукова лабораторія «Субкритичні технології у переробних та харчових виробництвах» кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства». Про зміну наукового керівника міжкафедральної навчально-наукової лабораторії у зв'язку із звільненням Сукманова В. О., доктора технічних наук, старшого наукового співробітника, професора та призначення Шості А.М., доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про клопотання вченої ради факультету технологій тваринництва та продовольства (протокол засідання від 17 лютого 2025 року № 7) щодо, по-перше, перейменування міжкафедральної навчально-наукової лабораторії «Субкритичні технології в харчових виробництвах» та затвердження її нової назви «Міжкафедральна навчально-наукова лабораторія «Субкритичні технології у переробних та харчових виробництвах» кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства»;

по-друге, зміни наукового керівника міжкафедральної навчально-наукової лабораторії у зв'язку із звільненням Сукманова В. О., доктора технічних наук,

старшого наукового співробітника, професора та призначення Шості А.М., доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету.

ВИРІШИЛИ:

1. Перейменувати міжкафедральну навчально-наукову лабораторію «Субкритичні технології в харчових виробництвах» та затвердити її нову назву «Міжкафедральна навчально-наукова лабораторія «Субкритичні технології у переробних та харчових виробництвах» кафедри харчових технологій факультету технологій тваринництва та продовольства».

2. Змінити наукового керівника міжкафедральної навчально-наукової лабораторії у зв'язку із звільненням Сукманова В.О., доктора технічних наук, старшого наукового співробітника, професора та призначити Шостю А.М., доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, професора кафедри технології виробництва продукції тваринництва Полтавського державного аграрного університету.

Голосували: «за» - 61, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ